c) Nyt segmentti 1 vain viivästyy ja tulee vastaanottajalle vasta  segmentin 3 jälkeen.

0 Aloitetaan segmentin 0 lähettäminen.

50 Asetetaan ajastin  segmentille 0 laukeamaan hetkellä 650. Aloitetaan segmentin 1 

lähettäminen.

100 Asetetaan ajastin  segmentille 1 laukeamaan hetkellä 700. Aloitetaan segmentin 2 

lähettäminen.

150 Asetetaan ajastin  segmentille 2 laukeamaan hetkellä 750. Aloitetaan segmentin 3

lähettäminen.

          200   Asetetaan ajastin  segmentille 3 laukeamaan hetkellä 800. Aloitetaan segmentin 4 

lähettäminen.

250 Asetetaan ajastin  segmentille 4 laukeamaan hetkellä  850. Aloitetaan segmentin 5 

lähettäminen. Kuittaus  virheettömästä segmentistä 0: ACK 1. Ruuhkaikkuna kasvaa yhdellä = 9, ikkunassa segmentit 1-9

          300     Asetetaan ajastin  segmentille 5 laukeamaan hetkellä 900. Aloitetaan segmentin 6 

lähettäminen. 

           350   Asetetaan ajastin  segmentille 6 laukeamaan hetkellä 950. Aloitetaan segmentin 7 

lähettäminen. Kuittaus väärässä järjestyksessä tulleesta segmentistä  2: ACK 1= ensimmäinen toistokuittaus.

400 Asetetaan ajastin  segmentille 7 laukeamaan hetkellä 1000. Kuittaus  väärässä järjestyksessä 

tulleesta segmentistä 3: ACK 1 = toinen  toistokuittaus. Aloitetaan segmentin 8 lähettäminen.

450 Asetetaan ajastin  segmentille 8 laukeamaan hetkellä 1050.  Vastaanottaja on saanut puuttuneen segmentin 1 ja kuittaa kaikki segmentit 1-4: ACK 5. Kukin segmentti kasvattaa ruuhkaikkunaa yhdellä eli  sen arvoksi  tulee  13. Aloitetaan segmentin 9 lähettäminen.

500 Asetetaan ajastin  segmentille 9 laukeamaan hetkellä 1100. Kuittaus segmentistä 5: ACK 6.   

                   Ruuhkaikkunan arvoksi 14. Aletaan lähettää segmenttiä 10

          550 Asetetaan ajastin  segmentille 10 laukeamaan hetkellä 1150. Kuittaus segmentistä 6: ACK 7.   

                   Ruuhkaikkunan arvoksi 15. Aletaan lähettää segmenttiä 11

          600 Asetetaan ajastin  segmentille 11 laukeamaan hetkellä 1200. Kuittaus segmentistä 7: ACK 8.   

                   Ruuhkaikkunan arvoksi 16. Aletaan lähettää segmenttiä 12.

           Ja näin jatketaan, jos mitään virheitä ei tapahdu. 

           Ruuhkaikkunaan mahtuisi enemmän kuin  lähettäjä pystyy lähettämään.

